
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成３０年３月２日（金） 第３２号 

         学校だより 

子どもたち一人一人が笑顔ですごす学校をめざして 

北九州市立折尾東小学校 

〒 807-0824 

八幡西区光明１－２－１ 

℡ 602-2621  松本 拓士 

 

「保護者アンケート（本校教育活動について）」の結果を報告いたします。 

 先日、実施しました「保護者アンケート」の結果をお知らせいたします。ご協力いただき、ありがとうご

ざいました。（ ）は、昨年度の数値です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【自由記述欄（順不同）】 

≪学校での生活に関すること≫ 

・ 先生が「○○とほめてくれた」とか、忘れ物をしたので先生に伝えたら、「正直に言ってえらかった」と

言ってもらえたと嬉しそうに話します。大人も子どももほめられると嬉しいものだと思います。いい指導

をしていただき感謝しています。 

・ 楽しく学校生活を送っています。学級が楽しいのが一番だと思うので、よかったです。 

・ 親子ふれあい教室は、兄弟児がいる家族は同じ日にされると、どちらも中途半端になり子どももかわい

そうなので、ちがう日にしてほしい。 

・ 子どもが不得意なポイントなどを正しく教えてもらえるので、家庭でどのように指導すればよいのかが、

よく分かる。子どものことで悩んだりした時は、まず先生に相談しようと思える環境が当たり前にあるの

で本当に助かります。 

・ 担任の先生だけでなく、アレルギーなどについて保健の先生からも連絡をいただいたり、細かく対応し

てくださったりするので、ありがたいです。 

設問項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 　お子さんは、毎日楽しく学校に行っていますか。 63.4%
(68.2%)

33.1%
(29.5%)

2.4%
(2.0%)

1.1%
(0.3%)

2 　お子さんは、進んで挨拶ができ、正しい言葉遣いができていますか。 20%
(19.4%)

62.1%
(63.8%)

16.6%
(16.2%)

1.3%
(0.6%)

3 　お子さんには、思いやりや優しい心が育っていますか。
38.3%
(40.6%)

52.4%
(57.9%)

9.3%
(2.0%)

0%
(0.0%)

4 　お子さんには、学年に応じた体力がついていますか。
36.2%
(32.0%)

46.6%
(53.0%)

15.9%
(13.8%)

1.3%
(1.3%)

5 　お子さんには、学年に応じた学力がついていますか。 25.2%
(21.7%)

57.2%
(61.8%)

15.9%
(14.6%)

1.7%
(1.9%)

6 　お子さんには、家庭学習の習慣が身に付いていますか。 26.9%
(22.0%)

47.2%
(51.9%)

23.1%
(24.2%)

2.8%
(1.9%)

7 　お子さんと学校のことを話していますか。 51.1%
(51.3%)

44.1%
(41.6%)

4.1%
(6.9%)

0.7%
(0.3%)

8 　お子さんの様子について、必要に応じて担任の先生と連絡を取り合っていますか。
36.9%
(43.0%)

54.5%
(49.2%)

5.5%
(5.2%)

3.1%
(2.6%)

9 　学校は、お子さんの相談や悩み事に適切に対応していると思いますか。
35.5%
(40.8%)

58.6%
(53.1%)

4.9%
(5.1%)

1%
(1.0%)

10
　学校行事（運動会・授業参観・懇談会・音楽会など）に参加されて、学校の取組の
様子が分りますか。

48.6%
(47.2%)

47.3%
(46.8%)

3.4%
(4.8%)

0.7%
(0.6%)

11
　学校は、保護者や地域の方々と連携して子どもの安全指導を行い、安全確保に努力
していますか。

45.2%
(48.1%)

49.3%
(45.9%)

5.5%
(5.7%)

0%
(0.3%)

12 　学校だよりや学年通信を通じて、学校の様子がよく分りますか。 48.6%
(49.7%)

49.3%
(45.3%)

2.1%
(4.4%)

0%
(0.6%)

Ａ＝よくあてはまる　Ｂ＝だいたいあてはまる　Ｃ＝あまりあてはまらない　Ｄ＝あてはまらない

全児童数３５９人　回答数２９０人　回収率８０．８％



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 １年間を通して、お子様の成長等を中心にお気づきの点をご記入いただきました。お忙しい中、大変ありがと

うございました。尚、紙面の都合上、全てを掲載できないことをご了承ください。 

 子ども達の学力・体力向上については、教師の授業力向上や授業改善はもちろんですが、今年度の取組の内容

を振り返り、改善および充実・徹底を図ってまいります。家庭学習は宿題や自主学習の他、「折東スタンダード」

「家庭学習チャレンジハンドブック」の取組も参考にされてください。登下校時の安全確保については、安全指

導の徹底の他、保護者・地域の方々にも更なるご協力をいただきながら取り組んでまいります。行事の周知は計

画的に行ってまいります。保護者同士の連絡方法ですが、個人情報保護の観点から、現在は学校では紹介してお

りません。携帯電話等の取扱い方や取り入れ時期、ゲームの遊び方等、ルールやモラルについては、各ご家庭で

もしっかり話し合われ、ご指導ください。 

今後とも、保護者の皆様のご理解とご協力をお願いします。 

≪学校での生活に関すること≫ 

・ 親の言うことは、あまりききませんが、先生のおっしゃることは絶対なので、信頼関係ができているな

と安心しています。 

・ 週 2回のがんばりタイム、チャレンジタイムの実施、ありがとうございます。 

・ 学校を休みたくない気持ちが強く、毎日楽しく学校生活を送っているようです。 

・ 担任の先生には、学校での小さな変化にも気づいていただき、私どもとの連絡もしてくださるので、安

心して学校に通わせることができました。 

・ 毎年、学校の学力が全国平均を全科目下回っている状態の中、今年度から、チャレンジタイム等の活動

をしていただけて、とてもよかったと思います。 

・ 遠足の場所がもっと遠距離でもいい気がします。 

・ ６年生は、運動会、音楽会と感動するほどよいものを見せていただきました。子どもたちの成長もそう

ですが、先生方の指導がすばらしいのだと思います。 

 

≪登下校時に関すること≫ 

・ 学校というより、もう少し保護者が交通指導の当番などの協力をしてくれたらと思います。こんなに少

ないと思っていませんでした。 

・ 周りに知り合いがあまりなく、女の子なので通学が少し心配です。 

・ １年を通して、校長先生や地域の方々に、毎日、見守られながら、登下校できますこと、感謝しており

ます。 

 

≪家庭での生活に関すること≫ 

・ 宿題とは別に取り組んでいる自学ですが、もう少し具体的な例を挙げながら手本となるようなノートを

いくつか教えてもらえると、助かります。 

・ 毎日の音読の宿題がとってもよいと思います。中学生になったら、自主学習しか宿題がないので、もう

少し自主学習の宿題があってもよいと思います。 

 

≪ＰＴＡ・地域に関すること≫ 

・ おりひが祭など、子どもが喜ぶ行事でよかったです。 

 

≪その他≫ 

・ クラスの親の方と連絡がとれるグループなどあると（不明な点がある時など）安心できる。 

・ 年間通じての学校行事予定表みたいなものがほしいです。 

・ 授業参観等、保護者が参加する行事の日程の案内は、前月上旬くらいに配布していただけると助かる方

が多いと思います。 

・ 携帯電話の取り入れるタイミングを教えてほしいです。みなさん、どうされているか知りたいです。 

・ スマホを持つ子も増え、各家庭、子どものスマホの扱い方を見直すことも大事だと思います。 


